



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 21. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. május 27., péntek

## Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt a Trianoni békediktátum aláírásának 102. évfordulója, a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre.

A megemlékezés időpontja és helyszíne: 2022. június 4. (szombat), 10.00 óra Trianon emlékmű (Gyulai út 17.)

### A megemlékezés programja

- Himnusz
- A megemlékezés szónoka: *Dz. Sipos Lajos* járási hivatalvezető
- Az emlékezés virágainak elhelyezése az emlékműnél
- Székely himnusz



*Dz. Nókán István*  
 polgármester

## Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intéz-



ményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői. (A „Sarkadi Talentum” elismerő díjak adományozásáról a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján már 2022. április 28-án döntött a képviselő-testület.)

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetést, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a ve-

(folytatás a 2. oldalon)

## Az idén is virágba borul és a megye egyik legszebben virágosított települése lesz Sarkad

Az elmúlt hetekben, ugyan kisebb késéssel, de megérkezett a tavasz, sőt, úgy tűnik nem is marad sokáig, hamarosan átadja helyét a nyárnak. Az újraéledt természet bőven ad munkát a város köztereit gondozó Városgazdálkodási Irodának. A legnagyobb munkateher hetek óta a fűkaszálas, a zöldterületek rendbetétele, ami folyamatos feladatot jelent az iroda munkatársainak, de természetesen elkezdődött az ilyenkor szokásos, tervszerű virágosítás is, hogy napokon belül ismét a legszebben virágosított települések közé tartozzon Sarkad.

Az egyényári virágpalánták kiültetése az elmúlt héten vette kezdetét az erre a célra szépen kialakított köztéri ágyásokba és beton virágtartókba városszerte. Idén is mintegy 6.700 egyényári virágpalánta került kiültetésre, több mint tizenöt virágfajtából, számos színben a város több pontjára. Közben a kandeláberekre is felkerültek a virágok, illetve hamarosan érkeznek a virághengerek is.



Ezúton is hálásan köszönjük a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak a virágosítás során végzett szakszerű munkáját!

-mk





# Rendhagyó óra a Vállalkozási ügyintézőknél

A Gyulai Szakképzési Centrum Ady – Bay Technikumban



A szakmához kapcsolódó ismeretek munkahelyi körülmények közötti megismerésének színtere volt áprilisban a Sarkadi Polgármesteri Hivatal. A technikai tanulmányok egyik tantárgya a titkársági ügyintézés, melyet lehet tanítani a tanteremben, de úgy gondoltam, egyik legjobb terepe a gyakorlati bemutatásnak a hivatal titkársága. Dr. Mokán István polgármester úr és Ócsódi Hanna első kérésre nagyon szívél-

lyes fogadtatásban részesített bennünket. A diákok az első belépéstől kezdve figyelemmel kísérték a titkárságon folyó munkát és feladatokat. Csörgött a telefon, kopogtatnak, még egy telefon az egyik irodába, máris küldöm levél... és még ott voltunk mi is. Azonnal láttuk, hogy nem egyszerű itt dolgozni és nagyon összetett, sokrétű a titkársági feladatkör. Hanna elmondta egy napjának az időbeosztását és felsorolta a

feladatait.

Közben megérkezett polgármester úr és bemutatta az önkormányzat helyét a közigazgatásban, beszélt a működő osztályokról, azok feladatairól. Ezután arról beszélgettünk, hogy egy vezetőnek milyen feladatai vannak, azokban milyen nagy mértékben tud segíteni egy titkár szervezőképessége. Nagyon sok munkamódszert és egyeztetést igényel a mindennapi ügyintézés, hogy semmi se maradjon el, minden feladat határidőre, mihamarabb el legyen végezve, meg legyen oldva.

A látogatás végén Hanna még számtalan érdekességet mutatott számunkra, (megerősítve mindazt a követelményt, ismeretet, melyet az iskolában már tanultunk) többek között a képviselő-testületi anyagok előkészítését, jegyzőkönyvének elkészítését. Látogatást tehetünk az iktatóban és a helyi választási irodában is.

A diákokkal megállapítottuk, hogy nagyon pontosan kell dolgozni és sok mindenre kell figyelni, hiszen sok kellemetlenség adódhat a

hibákból. Ismét úgy jártunk, hogy az egy órára tervezett látogatás a végén kétórásra sikerült, mert az érdeklődő kérdéseinkre is kimerítő válaszokat kaptunk.

Örülök a látogatásnak, mert mire a fiatalok a munkaerőpiacra lépnek, reális elképzelésekkel rendelkeznek a választott szakmájukról és bízom benne, hogy hamarabb érik őket sikerélmények, szeretni fogják, amit csinálnak. Miért fontos ez? Az elmúlt két alkalommal csak olyan emberekkel találkoztunk, akik szívesen, örömmel és szeretettel beszéltek feladataikról, munkájukról még ha néha a hétköznapok tartogatnak nehézségeket is számukra. A másik fontos dolog, hogy a munkaidő is gyorsabban telik olyan tevékenység végzésével, amit szeretünk. Remélem még lesz más helyeken is fogadó-készség és betekintést nyerhetünk további intézmények, esetleg vállalkozások életébe, feladataiba is. Köszönjük a vendéglátást és a hasznos ismereteket!

**Sebestény Mihályné**  
oktató



## X. Egészségügyi és Sportnap

Meghívó

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete 2022. július 2-án 9.00 órai kezdettel rendezi a X. Egészségügyi és Sportnapot, amelyre tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt.

Helyszín: Ady Endre – Bay Zoltán gimnázium udvara.

**Programok:**

- 9 óra Megnyitó, a résztvevő köszöntése és tízórai kiosztása
  - közös torna
  - vércukorszint, vérnyomásmérés, felvilágosító programok,
  - ügyességi versenyek, tesztlapok kitöltése, stb.
  - nagy-únoka versenyek, agyagozás
  - 12 óra ebéd, kávé, ásványvízről gondoskodunk. Az ebéd ára: 2.500 Ft/fő
  - 13-14-órás eredményhirdetés, a versenyek I. – III. helyezettje díjazásban részesül
  - 14 óra uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása
- A részvétel szándékáról kérjük június 22-ig szíveskedjenek jelezni.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, vagy Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon.

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését (nem csak egyesületi tagokat). Töltsünk el együtt egy mozgással, jókedvvel teli napot. Szeretettel várunk minden mozogni, szórakozni vágyó vendéget. Tombolatárgyat örömmel fogadunk!

**Perei Károlyné elnök**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. május - június hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. május	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
30 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
2022. június		
1 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
2 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
3 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
6 Hétfő	Pünkösdi Munkaszüneti nap	
7 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
8 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
9 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
10 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
13 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
15 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
16 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
20 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
21 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Várjuk a sarkadi értékeket

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság kéri a sarkadi lakosokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, hogy lakókörnyezetükben a települési értéktárba felvételre érdemes nemzeti értékeket gyűjtsék össze, és javaslataikat terjesszék a bizottság elé. A város közigazgatási területén feltehető, illetve az itt létrehozott helyi érték felvételét a Sarkadi Értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adatlap kitöltésével, aláírásával és visszaküldésével.

A javaslatot postai úton vagy személyesen is be lehet nyújtani a Bartók Béla Művelődési Központban Mester Judit Ibo-lyá részére, (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.) illetve az informacio@sarkadi-konyvtar.hu e-mail címre. A javaslatok benyújtási határideje: 2022. május 31. A benyújtáshoz szükséges nyomtatványt letölthető: (www.sarkadi-konyvtar.hu) valamint igényelhető a Városi Könyvtárban is.

A Sarkadi Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatok értékelését követően dönt az Értéktárba történő felvételről, vagy a felvétel elutasításáról.

**Sarkadi Települési Értéktár Bizottság**

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgyűjtővel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békecsabán, a Kínizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

**Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!**

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2022. június 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!**

2022. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a meg-

## Javaslatokat várunk a...

(folytatás az 1. oldalról)

szélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget mégsem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretek között, méltó módon történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással

ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2022. június 22-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkárság "kucak" sarkad.hu címre.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## Városi Gyermeknap!

### 2022. május 28. (szombat) 9.00 óra Éden Camp

**SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETETTEL VÁR MINDEN SARKADI GYERMEKET A VÁROSI GYERMEKNAPRA!**

**PROGRAMOK:**

- \* ZENÉS PRODUKCIÓ
- \* BŰVÉSZ
- \* LUFIAJTOGATÁS
- \* JÁTSZÓHÁZ
- \* LÉGVÁRAK
- \* KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

**TORTA, SZENDVICS, ÜDÍTŐ**

## Gyermekek világnapja

A Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség 1949 novemberi határozata alapján 1950 óta május utolsó vasárnapján ünnepeljük a NEMZETKÖZI GYERMEKNAPOT. A nap célja, hogy felhívja a figyelmet a gyermekek jogaira, sajátos világra

Szabó Lórin:

### Ima a gyermekekért (részlet)

Fák, csillagok, állatok és kövek, szeressétek a gyermekeimet. Ha messze voltak tőlem, azalatt eddig is rátok bízom sorsukat. Én hozzám mindig csak jók voltak, szeressétek őket, a meghalok. Tél, tavasz, nyár, ősz, folyók, ligetek, szeressétek a gyermekeimet.



# Felhívás

Felhívás a 2022.  
június 11-én 10.00 órától kezdődő

## 1. Sarkadi Hagyományörző Napra

Várjuk egyesületek, családok, baráti társaságok jelentkezését, egy nagy közös főzésre, ahol a jelentkező csapatok elkészítenek egy jellegzetes magyar ételt, saját recept szerint.

Nevezési díj nincs!!!  
Minden jelentkező csapat díjazásban részesül!!!

Keretprogramként megismerkedhetnek az érdeklődők, az ősi magyar fegyver, az íj használatával, valamint betekintést nyerhetnek a honfoglaláskori öltözködés rejtelmeibe.

Kiállítás nyílik, a Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör munkáiból.

**Jelentkezési határidő: 2022. június 7. Bartók Béla Művelődési Központ tel: 06-66-375-300**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletetértési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** rész munkaidő, napi 4 óra.  
**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:**  
Az ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.  
**Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, „B” kategóriás jogosítvány.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közéletetértésben vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2022.06.09.  
**A pályázat elbírálásának határideje:** 2022.06.10.

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázatot személyesen, vagy postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 37/2021. konyhai kisegítő.

**Cím:** Közéletetértési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.  
**Közéletetértési Intézmény**

## ÁLLÁSHÍRDETÉS

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központjában **esetmenedzser** munkakör betöltésére.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az ágazati jogszabályok (1997. XXXI. tv. és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidős.

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**Pályázati feltételek:** főiskola, 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

**Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 17.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-5/2022, valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Személyesen: Sás Ildikó, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:** a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárás eredménytelenségét nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 23.  
**Sás Ildikó KHSZK igazgató**

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.  
**Sás Ildikó KHSZK igazgató**

# Hallotta?

Rövid híreink

## Kirándulás: Gödöllő és környéke



A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2022. aug. 10-től 13-ig Gödöllő és környéke körön autóbusszal! Szállás Máriabesnyőn félpanziós ellátással (reggeli, vacsora)! Részvételi díj: 45.000 Ft/fő.

Program: Gödöllő városnézés, kastély látogatás, zene és nótáest Fekete Zoltánnal és zenekarával! Veresegyházán Medveotthon, termálfürdőzés, Budapesten sétahajózás, stb...

Várjuk tagok és nem tagok jelentkezését a szerdai fogadó órákon, vagy a 30/214-5270-es telefonszámon!

**Puskás Sándorné elnök**

## Meghívó szalonnasütésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete május 31-én kedden 15 órától az Eden tónál szalonnasütést rendez, melyre szeretettel várunk minden tagot és nem tagot is. A sütéshez fát biztosítunk, minden egyebet hozzatok magatokkal. Töltsünk együtt egy szép délutánt!

**Puskás Sándorné elnök**

## Fogadóóra szerdánként

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület Gyula - SARKADI CSOPORTJA értesíti tagjait, hogy szerdai napokon 9.00-10.00-ig FOGADÓ ÓRÁT tart a Bartók Béla Művelődési Központban, a földszinti kistanácskozó teremben. Tagdíj befizetés, LÁT-tal kapcsolatos felvilágosítás, egyéb ügyek intézése. Várom találkozásunkat! Jó egészséget kívánok valamennyi tagunknak.  
**Képiróné Széplaki Judit csoportvezető**

## Kálvin téri közös főzés

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület szeretettel várja tagjait 2022. június 8-án 10.00 órai kezdettel a Kálvin térre közös főzésre. Menü: vegyes disznópörkölt, burgonya, savanyúság, kávé.

Az ebéd ára 1.000 Ft/fő.  
Várjuk jelentkezéseket 2022. június 1-ig.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórákon 10-11 óra között.

Várunk minden szórakozni vágyó nyugdíjas társat. Töltsünk el együtt egy vidám

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

**Május 27. Péntek**  
Hella, Pelbárt, Agoston  
**Május 28. Szombat**  
Emil, Csanád, Vilmos  
**Május 29. Vasárnap**  
Magdolna, Magda, Ervin, LÉNA

napot!  
Ebéd után zene, tánc, ajándékok kisorsolása.  
Örömmel fogadjuk tomlolatárgyakat.  
**Perei Károlyné elnök**

## CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2022. május 28-án szombaton 13.30 órára a Református Egyház Gondozási Központba, ahol különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges tréner társaságban, az udvaron.

13.30 órától egy egészségmegőrzéssel kapcsolatos előadást hallhatunk a sarkadi Családsegítő Központ munkatársától.

Majd azt követően 14.00 órától Nordic Walking oktatást szervezünk, szakember közreműködésével.

Sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemelegítést követően kísértünk az Eden tavakhoz, majd vissza a kiindulási helyre, a Református Gondozási Központ udvarára.

Előtte Kotelákné Kajári Mónika segítségével vércukormérés lesz, majd a séta után ugyan csak vércukrot mérünk, annak igazolására, hogy a jótékony mozgás milyen kedvező hatással van a szervezetünkre, vércukorszintünkre.

Mindenkit szeretettel várunk. Vigyázzunk magunkra és egymásra is.

**Major József az egyesület elnöke**

## Bajai kirándulás



A MKBME Sarkadi Helyi Szervezete egynapos kirándulást szervez 2022. június 19-én (vasárnap) Bajára! Programunk: 05.45 órakor indulás a központi autóbussz megállóból. Irány a gemenci kisvasút Pörboly és Malomtelelő között. Délelőtt megéledünk a Petőfi szigetenél (válogatni lehet jó bajai halászlé vagy vegyestál-sülték között). Ebéd után pár lépésnyire van a csónakázó, ott csónakázunk kicsit a Sugovica holtágán, majd bent Baján, a városnéző kisonnattal körbe kerülnénk, gyönyörködve a város szépségében és nevezetességében, mikrofonos idegenvezetővel. Ez így mindennel együtt (útiköltség is!) 15.500 Ft/fő. Várunk mindenkit szeretettel! Jelentkeztek fogadóóráinkon (hétfőként 13.00 - 16.00 óráig a Vasút u. 11. alatt, telefon: 06-70-334-3393 vagy írjatok!

**Doba Mihályné szervezetvezető**

**Május 30. Hétfő**  
Janka, Zsanett, Johanna, Nándor

**Május 31. Kedd**  
Angéla, Petronella  
**Június 1. Szerda**  
Tünde, Jusztinusz  
**Június 2. Csütörtök**  
Kármén, Anita, Péter, Marcellinus  
**Június 3. Péntek**  
Klotild, Cecília, Károly



A Sarkadi Éden Horgászegyesület szeretettel meghívja a város minden horgászni szerető gyermekét a Városi Gyermeknap keretprogramjaként megrendezendő horgászversenyre

## GYERMEKNAPI HORGÁSZVERSENY

SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK II.

2022. MÁJUS 29. (vasárnap) 9 órától - 11 óráig

PROGRAM:

- 8<sup>00</sup> Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása
- 9<sup>00</sup> Verseny kezdete
- 11<sup>00</sup> Verseny vége, mérlegelés
- 11<sup>30</sup> Eredményhirdetés, díjak átadása, tombolasorsolás

### VERSENY SZABÁLYAI:

- Egy darab, úszós készséggel (spiccbottal) lehet horgászni.
- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.
- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

**A GYERMEKEK CSAK FELNŐTT FELÜGYELETTEL VEHETNEK RÉSZT A VERSENYEN!**

**KÉRÜNK MINDEN SZÜLŐT, BIZTOSÍTSA GYERMEKE FELÜGYELTÉT!!!**

### DÍJAZÁS:

Három korosztályban történik:

- I. korosztály: Óvodás
- II. korosztály: Alsó iskolás
- III. korosztály: Felső iskolás 14 éves korig

Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül!  
Különdíjban a legnagyobb halat fogó részesül!

### JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ:

2022. május 29. (vasárnap) 8 órától az ÉDEN Horgászboltnál (Sarkad, Hargita sétány 5. Édenkert-Tavak II.) Tel: 06-30/405-3550  
**Regisztráció díjmentes!**

Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog gyermeknapot kívánunk!!!

Sarkadi Éden Horgászegyesület vezetősége

Görbüljön a bot, merüljön az úszó!

## V. GYERMEKNAPI RÁADÁS HORGÁSZVERSENY



„MOHOSZ gyermeknap horgászverseny HUNOP-VI/1/2022 pályázat” és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége Támogatásával SARKAD, BARKÁS-CSATORNA 2022. június 05. (vasárnap) 9 00 – 12 00.

Program:

- 8:00 Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása az Anti úttól a Rózsa utcai hidig terjedő szakaszon
- 8:20 Horgász helyek elfoglalása
- 9:00 Verseny kezdete
- 12:00 Verseny vége, mérlegelés
- 12:30 Eredményhirdetés, díjak átadása, zsákbamacska
- 13:00 Ebéd

Verseny szabályai:

- Egy darab, úszós készséggel (kizárólag spiccbottal) lehet horgászni. Esélyegyenlőség miatt a rakós bot és szűnyoglarva használatát kizárva.
- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.
- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen! Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!!!

DÍJAZÁS:

- Három korosztályban történik:
- I. korosztály: Óvodás
- II. korosztály: Alsó iskolás MOHOSZ támogatásával
- III. korosztály: Felső iskolás MOHOSZ támogatásával 14 éves korig

Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: A versenyre nevezési díj nincs, de előzetes jelentkezéseket várjuk, személyesen a Bundzsák Horgászboltnál vagy 70/639-5868 telefonszámon. A regisztráció és részvétel díjmentes!

Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog ráadás gyermeknapot kívánunk!!!  
**GÖRBÜLJÖN A BOT!**

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetése



**Ne keresgélje hiába az egészségügyi információkat!**

Válassza a szakmailag ellenőrzött, közérthetően megfogalmazott forrást!



**EGÉSZSÉGVONAL**  
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu  
info@egeszsegvonal.gov.hu  
1812

## Alkalmakra kiadó

Családi rendezvény- és ballagás alkalmakra kiadó a Sarkadi Ipartestület épülete.  
Érdeklődni lehet  
a 06-20/9249-036 telefonszámon.

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mímóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Május 28-29.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## Szakértők segítségével a lakásvásárlásnál is könnyebb megtenni a következő lépést

A lakásvásárlás, egy fontos lépés az életünkben, ami hosszú távra szól. Legyen szó lakásról, vagy családiházról, számos tényezőt kell figyelembe venni, melyek közül az egyik legfontosabb, hogy miből vásároljuk meg a kiválasztott ingatlant. Jelenlegi információk szerint, év végéig állami támogatások egy része megszűnik, ezért annak, aki most vásárol ingatlant, érdemes ezzel is számolnia. Az OTP Csoport szakértői már a lakáskereséstől kezdve segítenek az ügyfeleknek megtalálni a legjobb megoldást.

### Évnyerő hitel

Az otthonteremtés soha nem könnyű feladat, mert jelentős kiadással jár, ráadásul a kiszemelt ingatlan megvásárlása csak az első lépés utána is vannak még felmerülő költségek. Május 16-tól az OTP Bank első között vezet be a lakáshitelepiacon túrelmi idős terméket. Az Évnyerő Lakáshitelek 12 hónap túrelmi időt biztosítanak az ügyfeleknek. A futamidő első évében csak kamatot fizetnek az ügyfelek, így a felszabaduló törlesztőrészt különbséget a lakásvásárláshoz és költséseihez kapcsolódó egyéb kiadásokra fordíthatják. A konstrukció használat vagy új lakás vásárlásra, bővítésre és építésre is igényelhető.

„Az OTP Bank folyamatosan figyeli az ügyfelek igényeinek változását, hogy innovatív megoldásokat és széleskörű termékportfóliót biztosítson számukra. A túrelmi idő bevezetésével egy olyan megoldást kínálunk ügyfeleinknek, ami segíti őket lakáscéljaik megvalósításában és egyszerűbbé teszi számukra a kezdeti időszakot” mondta Csizmadia Tibor, az OTP Bank Sarkadi fiókjának vezetője.

### CSOK és falusi CSOK

A piacon számos támogatás érhető el a lakásvásárláshoz. Az egyik ilyen termék a Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK), ami egy vissza nem térítendő állami támogatás. Ez azt jelenti, hogy az ügyfeleknek nem kell visszafizetniük a támogatást, ha teljesítik a szerződés feltételeit. A maximális támogatás 10 millió forint lehet. Új lakás vásárlás vagy építés esetén lehet 10 millió a támogatás (3 gyermek esetén), a használt lakásvásárlásra ettől alacsonyabb összegű a támogatás (3 gyermek esetén)

A cikk megjelenését az OTP Bank támogatta. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat. Ingatlanfedezetű hitelek igénybevételéhez vagyonbiztosítási szerződés megkötése vagy megléte szükséges a fedezetül felajánlott ingatlanra. A kölcsön fedezete ingatlanra bejegyzett jelzálog. A THM értéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát és nem tartalmazza a vagyonbiztosítás díját. A kölcsönt az OTP Jelzálogbank Zrt. nyújtja, az OTP Bank Nyrt. közvetítőként jár el. További részletekről kérjük, tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban és honlapján (www.otpbank.hu) közzétett üzletszabályzatokból és hirdeteményekből.

\* Az OTP Bank megbízásából, a Kantar Hoffmann által készített reprezentatív kvantitatív kutatás a lakásvásárlással és hitelfelvétellel kapcsolatos döntési szempontokról. Mintanagyság: 701 fő, 18-59 év közötti magyarországi lakosok, akik az elmúlt két évben jelzáloghitelt vettek fel és egyedül vagy valakivel közösen döntéshozók voltak a folyamatban. Adatteljesítés időszaka: 2021. július 8-2021. augusztus 10.

**A MAGYAR REFORMOK MŰKÖDNEK!**

OTTHONTEREMTÉSI PROGRAM

nek maximális igényelhető összege 6 millió forint. A hitelt akkor tudjuk felvenni, ha jogosultak vagyunk otthonteremtési támogatásra. Hitelfelvétel esetén az otthonfelújítási támogatást a MÁK közvetlenül a banknak utalja át. Ezt az összeget a bank díjmentesen a hitel előtörlesztésére számolja el, így csökken a törlesztés és a havi törlesztőrészlet” mondta Csizmadia Tibor az OTP Bank Sarkadi fiókvezetője.

### Babaváró

Amennyiben nincs meg a megfelelő önerő a lakáshitel felvételhez, akkor a Babaváró kölcsön jó megoldás lehet a gyermekvállalás előtt álló házaspároknak. A felvehető kölcsön szabad felhasználású, összege akár 10 millió forint is lehet.

### Fontos határidők

A jelenleg hatályos jogszabályok szerint egyes állami támogatások kivezetésre kerülnek ebben az évben. Lakásvásárlás tervezésénél ezeket a határidőket is érdemes szem előtt tartani.

– Falusi támogatások (CSOK és a hozzá kapcsolódó hitel, valamint az Áfa visszaiigénylés) 2022. június 30-áig igényelhető.

– Babaváró Hitel 2022. december 31-éig igényelhető.

– Otthonfelújítási támogatás 2022. december 31-éig igényelhető.

– Lakásépítési áfa 2022. december 31-éig igényelhető.

– Az újjépítési lakások vásárlása esetében az 5 százalékos áfa akkor alkalmazható, ha az építési engedélyt 2022. december 31-ig megszerzték vagy az egyszerű bejelentést megtették és az értékesítés 2026. december 31-ig megtörténik.

– Adó visszatérítés: saját építésnél a 27%-os

átartalom maximum 5 millió forintig való visszaigénylése, illetve ill. a CSOK-os lakásvásárlásnál valamint generálkivitelezés építésnél az 5% áfa visszaigénylése megszűnik az év végén.

### Fejlesztések a gyorsabb hitellezésért

Az OTP Bank legfrissebb kutatásából kiderült, hogy az online ügyintézés iránt is megnőtt az ügyfelek igénye, de a lakáshitel felvétele esetén továbbra is fontos a személyes találkozás. Az OTP Bank mindkét ügyféligényre jól működő megoldást tud biztosítani. „Digitális fejlesztéseink eredményeként első között vezettük be a hazai piacon a statisztikai értébecslést. A szolgáltatásnak köszönhetően a lakáshitel igénylési folyamat gyorsabb és költséghatékonyabb lehet az ügyfelek számára” – tette hozzá Csizmadia Tibor az OTP Bank Sarkadi fiókvezetője.

A családi otthonteremtési kedvezmény, a többgyermekes családok otthonteremtési kamattámogatása Magyarország Kormányja által nyújtott támogatás. Az OTP Bank a kölcsönt a Magyarország Kormányja által biztosított babaváró támogatással nyújtja.

Falusi CSOK + Hitel – THM 3,4%  
CSOK + Hitel – THM 3,3-3,4%  
Évnyerő Hitel – THM 3,3-10,9%  
Otthonfelújítási Hitel – THM 3,2%  
Babaváró Kölcsön  
– THM kamattámogatással: 0,4%  
– THM kamattámogatás nélkül: 9,0%

## Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng lobban el az élet,  
Mint egy gyors folyó roharnak az évek  
A múltba visszanezve valami fáj  
Valakit keresni, aki nincs már”

## Szász Ferenc

(volt Vasút u. 50. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján fájó szívvel emlékezik Szerető felesége



## Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy éltél,  
Csendben és szerényen,  
Drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Tátrai Józsefné

(szül. Kenéz Piroska) – élt 92 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

### INGATLAN

84 m<sup>2</sup>-es első sorház /2 szintes/ reális áron melléképülettel eladó. Erd.: 06/70/245-4929

Garázs kiadó. 06/20/319-0310

### SZOLGÁLTATÁS

Víz- gáz- fűtésszerelés T:06/20/588-4535

### ÁLLAT

Barna tojótyúk egyéves, jól tojó kedvezményes áron 15 db-tól megrendelhető. T:06/30/860-2627

### EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzemképtelen is! T:06/20/572-5142

Telefon 06707523772

**Mózes Tibor**  
egyéni vállalkozó

Karosszéria javítás  
lakatos munkák

Sarkad, Malom u. 12  
5720 Sarkad  
Malom utca 12

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének hirdetés díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374